Absolwent i Jego cechy szczególne:
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Tolerancyjny – rozumie różnice między ludźmi, w każdym stara się dostrzec coś dobrego i zrozumieć go.








Twórczy - stara się rozwiązać napotkane problemy, naukę traktuje jako coś naturalnego, ma określone zainteresowania, którym poświęca swój czas i stara się je rozwijać








Ciekawy świata – zdobywa wiedze i umiejętności, korzystając z różnych źródeł. Dostrzega złożoność świata. Jest aktywny umysłowo.








Uczciwy – mówi prawdę, szanuje cudzą własność, dotrzymuje słowa








Szanuje godność innych – jest zawsze grzeczny w stosunku do innych osób, nie stosuje przemocy, nie wyśmiewa się z słabszych.








samodzielny – przygotowany do samodzielnego korzystania z bogactw otaczającego go świata, różnorodnych doświadczeń środowiskowych, możliwości intelektualnych, wartości kultywowanych przez rodzinę, daje sobie radę w domu i szkole, pozytywnie patrzy na otaczający świat, siebie i innych ludzi





Odpowiedzialny – gotów ponosić konsekwencje swoich czynów. Jeżeli trzeba zwraca się o pomoc do osób z najbliższego otoczenia. Działając w grupie poczuwa się do odpowiedzialności za efekty jej pracy, postępuje zgodnie z zasadami bezpieczeństwa i higieny.





Szanuje prawo – przestrzega statutu i regulaminów szkoły inne zasady ustalone przez organa Szkoły, przestrzega prawo i zasady ustalone przez odpowiednie organa w mieście i kraju.





Obowiązkowy i punktualny – dotrzymuje terminów, sprawnie planuje swoje zajęcia. Szanuje czas swój i innych.











